

В Республике Тыва перед судом предстанет врач-стоматолог, от укола которого скончалась 5-летняя пациентка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 55-летнего зубного врача районного медицинского центра Барун-Хемчикского района республики. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 30 марта 2021 года около 14 часов в районную поликлинику Барун-Хемчикского района в стоматологический кабинет к зубному врачу обратилась местная жительница с 5-летней дочерью, по поводу зубной боли у последней. Обвиняемый, предварительно осмотрев малолетнюю пациентку и сообщив о необходимости удаления больного зуба, велел приобрести анестетик Лидокаин в количестве 2 ампул в аптеке. После

того, как 2 ампулы 10 % Лидокаина были предоставлены матерью девочки, в помещении стоматологического кабинета обвиняемый в ходе оказания стоматологической помощи, в нарушение ведомственных нормативных актов, без информированного согласия матери малолетней на медицинское, стоматологическое вмешательство, на применение для анестезии зубной боли 10% раствора Лидокаина и в нарушение инструкции к лекарственному препарату 10 % Лидокаин, не убедившись в концентрации вводимого раствора анестетика, не внося в амбулаторную карту пациента данные анамнеза заболевания, сведений о перенесенных и сопутствующих заболеваниях, аллергоанамнеза, данных объективного осмотра, плана лечения, ненадлежащим образом исполняя свои профессиональные обязанности, используя шприц ввел избыточное количество препарата в количестве 250 мг в десну малолетней, превысив более чем в два раза максимально допустимую дозу.

Сразу после этого у малолетней пациентки развился анафилактический шок в тяжелой молниеносной форме, который оказал токсическое действие с угнетением дыхания, гипотонией и остановкой сердечной деятельности, причинивший тяжкий вред здоровью малолетней по признаку опасности для жизни, в результате чего на следующий день она скончалась в реанимационном отделении медицинского учреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1678306>